

OFFICE OF THE REGISTRAR MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE: MAJULI

No. MUC/RG-01/22-23/1196

NOTIFICATION

In pursuance of the Notification of the General Administration Department, Government of Assam vide e File No. 221561/11 dated Dispur the 2nd November, 2023, this is to notify for all concerned that the Hon'ble Vice-Chancellor is pleased to declare *Holiday* on 23.01.2024 on account of *Netaji's Birthday*.

Issued with due approval.

(Dr. B.C. Borah)

Registrar

Majuli University of Culture

Majuli, Assam

Date: 19/01/2024

Copy to:

- 1. The Hon'ble Vice Chancellor, Majuli University of Culture, Majuli for favour of kind information.
- 2. The Heads of All Teaching Departments, Majuli University of Culture, Majuli for information and needful.
- 3. All Administrative Branches of Majuli University of Culture, Majuli.
- 4. The In-Charge of the Majuli University of Culture website with a request to upload the notice on the website.
- 5. Office File.

(Dr. B.C. Borah)

Registrar

Majuli University of Culture Majuli, Assam